

KIEGÉSZÍTÉS

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 30-ai ülésére

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című napirendi ponthoz

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

13. Az Oroszlányiak Lokálpatrióta Köre frakció javaslatára előterjesztem, hogy 2023. december 1. napjától a **Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjává** Molnár István külső bizottsági tag helyett **Fehérdi Zsuzsanna** külső bizottsági tagot válassza meg a képviselő-testület. Molnár István jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud részt venni a bizottság munkájában.

Fehérdi Zsuzsanna Oroszlányon született és azóta is itt él. Kommunikáció és gazdálkodás szakon szerzett felsőfokú végzettséggel rendelkezik, részmunkaidőben egy helyi vállalkozónál irodavezetőként, valamint az OIH Zrt. munkatársaként tevékenykedik. Jelenlegi munkakörében a városi zöldterületek fejlesztésével, innovatív és fenntartható megoldások keresésével és kivitelezésével foglalkozik.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdésében, valamint az 58. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a képviselő-testület határozza meg bizottsági szerkezetét, és választja meg bizottságai személyi összetételét.

14. **A Csobbanó Oroszlány Város Uszodája strand részlegének várható 2024. évi üzemeltetési díja**

2018-ban a strand üzemeltetésére június, július, augusztus hónapokban havi 6,3 millió Ft+ÁFA, összesen **18,9 millió Ft+ÁFA** összeget fizetett az önkormányzat.

A strand heti hét napon, napi 10 órán keresztül tartott nyitva. Egy műszakban – a strand területén – 3 fő (1 úszómester, 1 medenceőr, 1 kiségitő) dolgozott. A heti 70 órás nyitvatartási időhöz tehát 6 munkavállalóra van szükség, valamint a strand medencék üzemeltetéséhez gépész szakszemélyzetre is a szükséges tényleges munkaórában és ügyeleti rendelkezésre állásban.

A beléptetés, pénztár az uszodán keresztül működik, így ezzel kapcsolatban számottevő plusz költség nem jelentkezik.

A strand üzemeltetése esetében a legnagyobb költségtételt a villamos energia jelenti, melyből az úszómedence gépészete a legnagyobb fogyasztó. Ez a költségelem önmagában átlagban a teljes üzemeltetési költség 25%-át is elérheti.

Fentiek figyelembevételével 2024-ben várhatóan a strand üzemeltetéséhez beleértve a bérköltségeket, közüzemi díjakat, technológiai és egyéb vegyszereket, zöldfelület karbantartást, hatósági díjakat, hulladékkezelést, vagyonvédelmet stb. cca **13 millió Ft+ÁFA/hó**, a teljes szezonra **39 millió Ft+ÁFA** összeggel lehet kalkulálni.

Ebben az összegben természetesen nincsenek benne a strand újra nyitásának egyedi és egyszeri költségei, próbaüzeme, amiket az uszodához hasonlóan szintén el kell végezni, annak figyelembevételével, hogy a strand utoljára 2019-ben működött.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati javaslatának elfogadását!

Oroszlány, 2023. november 29.

Lazók Zoltán

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
.../2023. (...) határozata
a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. A 2023. évi munkatervben szereplő „A közterületek rendjéről és használatáról szóló 12/2003. (VII.2.) önkormányzati rendeletét” nem módosítja.
2. Molnár István Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság külső bizottsági tagjának a helyébe 2023. december 1. napjától Fehérdi Zsuzsannát választja meg.
3. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. december 1.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző